

PROCES VERBAL
al lucrărilor ședinței de îndată,
a Consiliului Local din data de 02 APRILIE 2018

Doamna PEIA Lucia Elena Carmen – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **109** din **27 MARTIE 2018** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița Nr. **643** din **02 APRILIE 2018** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **14 consilieri locali**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: domnul **Boru Mihail Iliuță**, doamna **Chivari Silvia Mihaela**, domnul **Florea Dănuț**, domnul **Ionescu Florin Ștefan**, doamna **Norocel Mirabela Voichița**, doamna **Potoceanu Nadia**, doamna **Voin Simona**.

Doamna PEIA Lucia Elena Carmen – fiind îndeplinită această procedură, întrebă dacă sunt **observații** sau **propuneri** cu privire la ordinea de zi:

Doamna PEIA Lucia Elena Carmen – **supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Popa Ioan care este aprobată cu 14 voturi pentru.**

1. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Public "Direcția de Asistență Socială" și înființarea Direcției de Asistență Socială din subordinea Consiliului Local al Municipiului Reșița precum și aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale acesteia

inițiator: Primar – Popa Ioan

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii Colegiului Director, a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției de Asistență Socială și a Regulamentelor de Organizare și Funcționare ale unităților de asistență socială aflate în subordinea Direcției de Asistență Socială

inițiator: Primar – Popa Ioan

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul: „**ÎNFIINȚARE CENTRU SOCIAL MULTIFUNCȚIONAL PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE ÎN ZONA GOVÂNDARI**”, Reșița

inițiator: Primar – Popa Ioan

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local nr. 12/31.01.2018 privind aprobarea reactualizării documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul: „**Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe- Centru Reșița, Etapa 2, Componentă Bloc nr. A7, Strada Horea**”

inițiator: Primar – Popa Ioan

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local nr. 13/31.01.2018 privind aprobarea reactualizării documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul: „**Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe- Centru Reșița, Etapa 3, Componentă Bloc nr. A6, Strada Horea**”

inițiator: Primar – Popa Ioan

Se trece la punctul 1 – Proiectul de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Public "Direcția de Asistență Socială" și înființarea Direcției de Asistență Socială din subordinea Consiliului Local al Municipiului Reșița precum și aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale acesteia

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să spună că a fost convocat Consiliul Local pentru ora 13, însă, dacă domnul Popa nu își revizuieste comportamentul și vocabularul vizavi de colegii dânsului din PSD, spunând despre aceștia că sunt „gunoai PSD-iste”, dânsii nu mai participă la ședințele extraordinare, iar atunci când îl va arde mai tare, cum sunt aceste proiecte finale pe fonduri europene, de care Reșița chiar are nevoie, îl vor lăsa fără sprijin. Precizează că dânsii au venit acum, la ora 19, pentru a trece proiectele care sunt urgente, într-adevăr, și de care Reșița are nevoie.

Domnul primar Popa Ioan - răspunde că nu își aduce aminte să fi spus așa ceva și roagă, dacă există vreo dovadă că dânsul a spus asta, să i se transmită, iar atunci va spune „mea culpa”.

Domnul consilier local Sabo Mirel – spune că dânsul și-ar dori ca acest lucru să nu fie adevărat.

Domnul primar Popa Ioan - repetă că dânsul nu a spus așa ceva și nu știe de unde a primit domnul Sabo această informație, însă nu are legătură cu realitatea, mai mult decât atât, la ora 15, dânsul a fost în sala de ședință și a încercat să găsească soluții, să aplaneze o eventuală dispută între consilieri. Menționează că informația este una eronată.

Doamna PEIA Lucia Elena Carmen – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **11 voturi pentru și 3 abțineri** (domnul consilier Feraru Marian Florin, domnul consilier Matei Ion și domnul consilier Sabo Mirel) devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 110/02.04.2018.

Se trece la punctul 2 – Proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii Colegiului Director, a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției de Asistență Socială și a Regulamentelor de Organizare și Funcționare ale unităților de asistență socială aflate în subordinea Direcției de Asistență Socială

Doamna PEIA Lucia Elena Carmen – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **11 voturi pentru și 3 abțineri** (domnul consilier Feraru Marian Florin, domnul consilier Matei Ion și domnul consilier Sabo Mirel) devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 111/02.04.2018.

Se trece la punctul 3 – Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul: „ÎNFIINȚARE CENTRU SOCIAL MULTIFUNCȚIONAL PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE ÎN ZONA GOVÂNDARI” ,Reșița

Doamna PEIA Lucia Elena Carmen – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este respins cu **10 voturi pentru și 4 abțineri** (domnul consilier Feraru Marian Florin, domnul consilier Matei Ion, domnul consilier Mutu Viorel și domnul consilier Sabo Mirel) devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 112/02.04.2018.

Se trece la punctul 4 – Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local nr. 12/31.01.2018 privind aprobarea reactualizării

documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul: „Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe- Centru Reșița, Etapa 2, Componentă Bloc nr. A7, Strada Horea”

Doamna PEIA Lucia Elena Carmen – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **14 voturi pentru** devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 113/02.04.2018.

Se trece la punctul 5 – Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local nr. 13/31.01.2018 privind aprobarea reactualizării documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul: „Creșterea eficienței energetice pentru blocurile de locuințe- Centru Reșița, Etapa 3, Componentă Bloc nr. A6, Strada Horea”

Doamna PEIA Lucia Elena Carmen – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **14 voturi pentru** devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 114/02.04.2018.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin - dorește să știe dacă punctul 3 a trecut.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – răspunde negativ, au fost 10 voturi pentru și 4 abțineri.

Domnul primar Popa Ioan - menționează că votul a fost interpretat greșit de toată lumea.

Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurențiu – îl întreabă pe domnul secretar Bucur Lucian Cornel, care este procedura pentru a se relua votul?

Domnul consilier local Sabo Mirel – răspunde că nu se poate relua votul, în cadrul aceleiași ședințe.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – îl întreabă pe domnul Dobre Grațian, când are termen pentru acest proiect?

Domnul Dobre Grațian – coordonator Direcție – Direcția Dezvoltare Instituțională – răspunde că în 24 aprilie este ultima zi de depunere a proiectului, fiind 4 proiecte dânsii au dorit să le depună etapizat, pentru a nu aștepta ultima zi.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – propune să se convoace din nou Consiliul Local pentru o nouă ședință.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – precizează că nu are rost, dacă colegii săi nu își modifică votul.

Domnul primar Popa Ioan - menționează că este vorba tot despre un proiect pe fonduri europene, iar în Govândari nu există Centru social pentru persoane vârstnice.

Domnul consilier local Sabo Mirel – informează că dânsul își va menține votul.

Domnul primar Popa Ioan - cere un argument pentru aceasta, deoarece nu există Centru social pentru persoane vârstnice și se poate face pe fonduri europene, este prognozat să se facă într-un PT care este dezafectat

Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurențiu – întreabă și dânsul care este motivul votului negativ.

Domnul primar Popa Ioan - este de părere că s-a produs o eroare.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată, din **02 aprilie 2018**.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PEIA LUCIA ELENA CARMEN



SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL

S.R./F.L.

